
Auswertung

Mensaumfrage 

April | Mai 2022




Teilnehmende

5 6 7 8 9 10 11 J1 J2 Personal insgesamt

w m w m w m w m w m w m w m w m w m w m w m

Anzahl 30 34 15 9 17 17 8 15 15 12 7 6 1 4 2 8 2 1 16 9 113 115

gesamt 64 24 34 23 27 13 5 10 3 25 228

53,51 % 27,63 % 7,89 % 10,96 % 100 %



Essgewohnheiten

Fleisch vegetarisch vegan

OS 100 

[81,97%]

21 

[17,21%]

1 

[0,82%]

MS 46 

[73,02%]

17 

[26,98%]

0 

[0%]

SII 12 

[66,67%]

4 

[22,22%]

2 

[11,11%]

Personal 18 

[72%]

6 

[24%]

1 

4%]

insgesamt 176 

[77,19%]

48 

[21,05%]

4 

[1,76%]



Mensa-Besuche

1x pro Woche 2x pro Woche 3x pro Woche 4x pro Woche 5x pro Woche

OS 3 15 24 50 30

MS 1 6 19 30 7

SII 2 1 7 4 4

Personal 6 7 8 3 1

insgesamt 12

[5,26%]

29

[12,72%]

58

[25,44%]

87

[38,16%]

42

[18,42%]



Fleischtage/Woche

0 x pro Woche 1x pro Woche 2x pro Woche 3x pro Woche

insgesamt 20 Stimmen 43 Stimmen 69 Stimmen 96 Stimmen



Vegetarische Lieblingsessen


Nudel mit Soße 

Pizza

Pfannkuchen/
Pancakes

Veggie-Burger

Kartoffelauflauf

Eintöpfe

Tortellini

Dampfnudeln

Falafel


Couscous

Cilli sin carne

Gemüseschnitzel/-
frikadelle

Gemüseauflauf

(Thai-)Curry-Gerichte

Veggie-Lasagne

Reispfanne

Frühlings-/
Sommerrollen

Milchreis

Backkäse/Käsespätzle


Maultaschen

Pommes

Fischstäbchen

Backfisch

Kaiserschmarrn

Knödel




Mensa-Noten




Mensa-Noten

5 6 7 8 9 10 11 J1 J2 Personal

Schnitt 6,7 6,8 6,9 6,0 6,8 6,8 6,6 5,5 6,3 7,2

Gesamt-

note 6,7

Herzlichen Glückwunsch zu diesem tollen, weit überdurchschnittlichen Ergebnis!



